

## **AVVISO AI SOTTOSCRITTORI DEI CERTIFICATI:**

Protection 100% (codice ISIN IT0005356503)

Protection 100% in USD (codice ISIN IT0005358475)

Cash Collect Protected 100% (codice ISIN IT0005358608)

Protection 100% con Cap (codice ISIN IT0005358640)

Cash Collect Protected 100% (codice ISIN IT0005363897)

Protection 100% con Cap (codice ISIN IT0005364465)

Cash Collect – Protection (codice ISIN IT0005365199)

Cash Collect Protected 100% (codice ISIN IT0005365546)

Cash Collect Protected 100% (codice ISIN IT0005366452)

## (i Certificati)

UniCredit S.p.A., in qualità di Emittente comunica che, conseguentemente alla pubblicazione del Secondo Supplemento al Documento di Registrazione e ai Prospetti di Base, depositato presso CONSOB in data 11 aprile 2019 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0196230/19 del 10 aprile 2019 (il **Secondo Supplemento**), ai sensi dell'art. 95-bis, comma 2 del TUF, agli investitori che hanno accettato di sottoscrivere i Certificati entro la data di pubblicazione del Secondo Supplemento (11 aprile 2019) è riconosciuto il diritto di revocare la propria accettazione entro il 16 aprile 2019.

Milano, 11 aprile 2019

UniCredit S.p.A.

Sede Legale e Direzione Generale

Piazza Gae Aulenti 3 Torre A 20154 Milano Capitale Sociale € 20.940.398.466,81 interamente versato - Banca iscritta all'Alto delle Banche e Capogruppo del Gruppo Bancario UniCredit - Albo dei Gruppo Bancario UniCredit - Albo dei Gruppo Bancario Cod. 02008.1 - Cod. ABI 02008.1 - iscrizione al Registro delle Imprese di Milano-Monza-Brianza-Lodi, Codice Fiscale e P. N/A n° 003481/70101 - Aderente al Fondo Interbancario di Trutela dei Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia - Imposta di bollo, ove dovuta, assolta in modo virtuale - Autorizzazione Agenzia delle Entrate, Ufficio di Roma 1, n. 143106/07 rilasciata il 21.12.2007